

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.03.2023 № 170

г. Качканар

# О назначении публичных слушаний с массовым обсуждением населением изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа

В связи с принятием и вступлением в силу Федеральных законов от 02.07.2021 № 304-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и статьи 14 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 19.11.2021 № 376-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 30.12.2021 № 492-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об искусственных земельных участках, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях, в соответствии с Уставом Качканарского городского округа, Администрация Качканарского городского округа

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Назначить и провести 04 апреля 2023 года в 18-00 часов по местному времени в кабинете № 307 Администрации Качканарского городского округа (улица Свердлова, 8) публичные слушания с массовым обсуждением населением проекта Решения Думы Качканарского городского округа «Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа».
- 2. Назначить лицом ответственным за организацию и проведение публичных слушаний заместителя главы городского округа по социальным вопросам.

- 3. Учет предложений по проекту изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа производить в соответствии с Порядком, утвержденным решением Думы Качканарского городского округа от 28.10.2010 № 98 (в ред. от 25.01.2012 № 3).
- 4. Опубликовать настоящее постановление, порядок учета предложений по проекту изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, проект Решения Думы Качканарского городского округа «Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа» в газете «Качканарское время» и обнародовать на сайте Качканарского городского округа в сети Интернет.

Глава городского округа

А.А. Ярославцев

## **Порядок учета предложений по проекту изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа** (утвержден решением Думы

Качканарского городского округа от 28.10.2010 № 98, в редакции от 25.01.2012 № 3)

- 1. На проекты изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, опубликованные в газете «Качканарское время» и обнародованные на официальном сайте Качканарского городского округа в сети Интернет граждане, юридические лица и индивидуальные предприниматели вправе внести предложения.
- 2. Предложения принимаются специалистами Администрации Качканарского городского округа, Думы Качканарского городского округа по адресу: 624350 город Качканар, улица Свердлова, 8, кабинеты 218, 303, 306, 308, 315, а также по телефонам: 24490; факсам: 69750, 69719, 68886 в течение срока, указанного в муниципальном правовом акте о проекте изменений и (или) дополнений в Устав Качканарского городского округа, со дня опубликования в газете «Качканарское время», обнародования на официальном сайте Качканарского городского округа в сети Интернет.
- 3. Предложения по опубликованным изменениям и (или) дополнениям в Качканарского городского округа вносятся В произвольной форме письменной подлежат регистрации И принимающими ИХ специалистами. В предложениях должны быть указаны фамилия, имя, отчество.
- 4. Не позднее 5 дней со дня окончания приема предложений Администрация Качканарского городского округа передает предложения для рассмотрения в Думу Качканарского городского округа.



### ДУМА КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

седьмого созыва

#### РЕШЕНИЕ

ПРОЕКТ

### Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа

В целях приведения Устава Качканарского городского округа в соответствии с Федеральными законами от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», от 14.03.2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии со статьей 48 Устава Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

#### РЕШИЛА:

- 1. Утвердить дополнения в Устав Качканарского городского округа (прилагается).
- 2. Зарегистрировать вышеуказанные дополнения в Устав Качканарского городского округа в порядке, установленном законодательством.
- 3. Официально опубликовать настоящее Решение после государственной регистрации изменений в Устав Качканарского городского округа.
- 4. Настоящее Решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

Председатель Думы	Глава
городского округа	городского округа
IO II F	A A G
Ю.Н. Бячков	А.А. Ярославцев

УТВЕРЖДЕНЫ Решением Думы Качканарского городского округа № от «Об утверждении изменений и дополнений в Устав Качканарского городского округа»

### Изменения и дополнения в Устав Качканарского городского округа

- 1. Абзац второй пункта 4 статьи 9 изложить в следующей редакции:
- «Инициативная группа после проведения собрания, на котором было принято решение о выдвижении инициативы проведения местного референдума и сформулированы вопросы, выносимые на местный референдум, обращается в территориальную избирательную комиссию, которая со дня обращения инициативной группы по проведению местного референдума действует в качестве комиссии местного референдума, с ходатайством о регистрации группы, оформленным в соответствии с федеральным законом, устанавливающим основные гарантии избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации.»;
- 2. В статье 12 слова «избирательная комиссия городского округа» заменить словами «территориальная избирательная комиссия» в соответствующем падеже.
- 3. в подпункте 2 пункта 9 статьи 24, в подпункте 2 пункта 14.2 статьи 28 исключить слова «аппарате избирательной комиссии городского округа»;
  - 4. статью 31 дополнить абзацем следующего содержания:
- «Вид муниципального контроля подлежит осуществлению при наличии в границах городского округа объектов соответствующего вида контроля.»
  - 5. Статью 33 признать утратившим силу;
- 6. Дополнить пункт 4 статьи 34 подпунктами 13, 14, 15 следующего содержания:
- «13) выступает от имени собственника в вопросах приватизации нежилых помещений, земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;
- 14) выступает от имени городского округа при принятии в муниципальную собственность выморочного имущества в форме нежилых помещений, зданий сооружений, земельных участков, жилых домов;
- 15) выступает от имени собственника в вопросах расходов на содержание нежилых помещений, находящихся в муниципальной

собственности.».

7. Признать утратившим силу подпункт 1 пункта 2 и пункт 3 статьи 45.